בס"ד
כפל בעשרות שלמות ובמאות שלמות
1. פתרו את התרגילים:
כפל ב-10
 (
1,250
X10=________
896
X10=________
19
X10=_______
863
X10=______
78
X10=_______
1,000
X10=________
) (
64
X1
0
0=________
19
X1
0
0=________
7
X1
0
0=_______
63
X1
0
0=______
770X1
0
0=_______
400X1
0
0=________
) (
33X10=________
57X10=________
233X10=_______
407X10=______
770X10=_______
400X10=________
) (
17
X1
0
0=________
120
X1
0
0=________
2
3X1
0
0=_______
203
X1
0
0=______
49
X1
0
0=_______
52
X1
0
0=________
)








כפל ב-100











2. השלימו את הגורם החסר.
 (
3 X_______=3,000
______
 
X40 =4,000
60 X______=60,000
) (
83 X_______=830
______
 
X17 =1,700
304 X______=30,400
)




3.  יוסי נרשם לקייטנה בקיץ. הקייטנה פעלה 18 ימים ביולי ו-17 ימים באוגוסט בכל יום היו בקייטנה 10 שעות פעילות .כמה שעות היו בקייטנה?
חישוב:______________________________________________
תשובה:_____________________________________________
4. נועה קיבלה מבני משפחתה ליום ההולדת 2 שטרות של 100 ו-11 מטבעות של 10 שקלים ,כמה כסף קיבלה נועה ליום ההולדת?
חישוב:______________________________________________
תשובה:_____________________________________________
 (
71 x          =7,100    _____     
) (
103 +          =113      ______     
) (
100 x          =2,300    _____     
)5. איזה מספר מסותר בכל אחד מהתרגילים?



6.השלימו + או – או  X
 (
50
)



 (
90
X
40
=________
30
X
30
=________
60
X
50
=_______
30
X
100
=______
500
X
4
=_______
70
X
400
=________
)7. פתרו את התרגילים
 (
7
X
40
=________
30
X
300
=________
600
X
30
=_______
30
X
70
=______
700
X
3
=_______
20
X
400
=________
)







8. השלימו את הגורם החסר.
 (
5 X_______=150
______
 
X40 =200
30 X______=600
) (
50 X_______=2,000
______
 
X20 =6,000
80 X______=4,800
)




9. באולם ההרצאות יש 40 שורות של כיסאות, בכל שורה 30 כיסאות 
כמה כיסאות יש בכל האולם?
חישוב:______________________________________________
תשובה:_____________________________________________
10. בבית הספר יש 12 כיתות ,בכל כיתה יש 20 שולחנות ,
כמה שולחנות יש בכל הבית הספר?
חישוב:______________________________________________
תשובה:_____________________________________________
150


140


1,400





40


400


390




5,000


5,000


5,100
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